	Matematika 1

	Zadaci                            14.2. 2004.
	Ime i prezime,  broj indeksa
	sala

	Ispit (zadaci i teorija) traje 150 minuta. U svakom zadatku konačan odgovor upišite u odgovarajuće polje. 
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	1. [5]     Izračunati: 
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	Odgovor : 
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	2. [4] Odrediti vrednost konstante 
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   bude neprekidna za svako 
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	Odgovor :
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	3. [7]   Odrediti oblast definisanosti i asimptote funkcije : 
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	Odgovor :  
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	4. [7]   Naći ekstremne vrednosti funkcije: 
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	Odgovor :
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	5. [5]  Izračunati integral: 
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	Odgovor :


[image: image15.wmf](

)

2

ln2

xxx

eeeC

-++



	6. [4]   Izračunati 
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	Odgovor :
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	7. [5]   Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine: 
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	Odgovor :
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	8. [7]   Naći prevojne tačke krive 
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	Odgovor :
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	      9. [6]  Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine 
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	Odgovor :
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